

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 22.08.2019 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 7 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.90/2019.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan Ciprian, domnul viceprimar Beica Ioan Aron și doamna secretar Jianu Elena Sidonia .

Ca invitați participă membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gruia Gabriel, Iftode Grigore și Dărăbanți Nelu.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Secretarul comunei supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului local din data de 30.07.2019, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Nefiind observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Președintele de sedință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”.

2. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui membru provizoriu din partea Consiliului local al comunei Bretea Română în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului RA.

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

4. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 19/2017 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru investiția „MODERNIZARE REțele DE DRUMURI DE INTERES LOCAL DIN COMUNA BRETEA ROMANA JUDEȚUL HUNEDOARA, DRUMURI COMUNALE SI ULITE”.

5. Proiect de hotărâre de modificare a HCL nr. 20/2017 privind implementarea proiectului „MODERNIZARE REțele DE DRUMURI DE INTERES LOCAL DIN COMUNA BRETEA ROMANA JUDEȚUL HUNEDOARA, DRUMURI COMUNALE SI ULITE”.

6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2019, luna august.

7. Divese.

Domnul consilier Manciu Paul Daniel solicită suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii în vederea realizării unui material informativ pentru aducerea la cunoștința publică a cetățenilor comunei Bretea Română a stadiului de implementare a proiectelor de investiții, proiect inițiat de domnii consilieri Manciu Paul Daniel, Martin Simion Silviu, Cimponeriu Gelu, Gușe Cornelia Pușă, motivând faptul că sunt semnate contracte de finanțare și se află în derulare patru proiecte de finanțare depuse pe PNDL și patru proiecte de finanțare depuse pe PNDR, iar AFIR-ul ne solicită să depunem pe faze de lucrări materiale informative (poze, filmări) privind stadiul realizării lucrărilor, acestea fiind necesare și la întocmirea cărții tehnice a construcțiilor

Domnul consilier Sterian Nicolae spune că de ce este necesar să mai plătim o firmă care să facă acest material informativ, deoarece acesta este atributul dirigintelui de șantier, care este plătit tot din bugetul local.

Se supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi.

Se votează cu 11 voturi „pentru”.

Se supune la vot ordinea de zi suplimentată . Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră în ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Comunei Bretea Română în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA PREST HUNEDOARA”. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron și Gușe Emanuel Romeo. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor . Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar spune că a avut o discuție cu domnul Arioni Viorel directorul Apa Prod, care a motivat solicitarea de creștere a tarifului la apă și canalizare pe creșterea cheltuielilor, s-a extins rețeaua de apă și a fost finalizată stația de epurare.

Domnul consilier Gușe Emanuel Romeo spune că din anul 2008 de când a fost preluată rețeaua de către Apa Prod, tarifele doar au crescut, reparații la rețeauă nu au prea fost făcute.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 9 voturi „pentru”, 2 voturi „împotrivă”, domnii consilieri, Sterian Nicolae, Gușe Emanuel Romeo, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.66/2019**.

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind desemnarea unui membru provizoriu din partea Consiliului local al comunei Bretea Română în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale Ocolul Silvic Valea Hațegului RA. Se prezintă avizul comisiilor de specialitate de către domnii consilieri Beica Ioan Aron și Gușe Emanuel Romeo. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor . Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.67/2019**.

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul Gușe Emanuel Romeo. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Jianu Elena Sidonia . Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar invită pe domnii consilieri să facă propuneri pentru un președinte de ședință.

Domnul consilier Cimponeriu Gelu propune pe domnul Gușe Emanuel Romeo

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea făcută. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 6 voturi, iar domnul Gușe Emanuel Romeo trebuie să se abțină de la procedura de vot. Se votează cu 10 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 68/2019**.

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre de modificare a HCL nr. 19/2017 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții pentru investiția „MODERNIZARE REțele DE DRUMURI DE INTERES LOCAL DIN COMUNA BRETEA ROMANA JUDETUL HUNEDOARA, DRUMURI COMUNALE SI ULITE”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron . Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica . Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.69/2019**.

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre de modificare a HCL nr. 20/2017 privind implementarea proiectului „MODERNIZARE REțele DE DRUMURI DE INTERES LOCAL DIN COMUNA BRETEA ROMANA JUDETUL HUNEDOARA, DRUMURI COMUNALE SI ULITE”. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron . Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Roman Rodica . Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.70/2019**.

La punctul șase al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2019, luna august. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron . Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar spune că ni s-au alocat 12 mii lei conform OG 12/2019, sume defalcate din TVA , care vor fi puși pe secțiunea de funcționare, pentru salarii.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.71/2019**.

La punctul șapte al ordinii de zi, se da cuvântul domnului Manciu Paul Daniel care prezintă referatul la proiectul de hotărâre privind aprobarea achiziționării de servicii în vederea realizării unui material informativ pentru aducerea la cunoștința publică a cetățenilor comunei Bretea Română a stadiului de implementare a proiectelor de investiții. Se prezintă avizul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron . Raportul compartimentului de resort este prezentat de către domnul Alboni Adrian Petrișor. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul consilier Sterian Nicolae revine și spune că este o cheltuială inutilă să mai plătim o firmă care să facă acest material informativ , deoarece acesta este atributul dirigintelui de șantier, care este plătit tot din bugetul local.

Nemaifiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este 7 voturi. Se votează cu 8 voturi „pentru”, 3 voturi „împotrivă”, domnii consilieri, Sterian Nicolae, Gușe Emanuel Romeo, Merlușcă Adrian Aurelian, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr.72/2019**.

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar aduce la cunoștința domnilor consilieri două probleme de fond funciar, cererea domnului KERESKENYI GABOR care solicită emiterea unei adeverințe care să ateste că terenul cuprins în nr. top.3405/1 și 3450/2 corespunde cu nr.top 3405/1/1 și 3405/2/1 renumerotate și sunt ampasate în UA 6A(6A/1/2 și 6A/2/2) și 6B și o altă problemă privind emiterea în anul 2006 a unui titlu de proprietate pe numele Amărăzeanu Dumitru care se suprapune peste alte terenuri.

Doamna consilier Gușe Cornelia cere plasă de protecție în curtea căminului cultural din satul Plopi.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces –verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
GUȘE CORNELIA PUȘA



SECRETAR
JIANU ELENA SIDONIA

